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Találkozás a keresztnél

Él egy anekdota, mely szerint egy bűnözőt elfogtak, jogszerűen elítéltek és kivégez-
tek a nagy Római Birodalomban. A keresztre feszítés népszerű kivégzési forma volt  
akkoriban, így Jézushoz haszonlóan őt is fához szegelték. A bűnöző megholt. A meny-
ország kapujában egy angyal állta útját, aki azt kérdezte: „Mit felelsz, miért enged-
jelek át?”…

A történetet megszakítva, saját életemmel folytatom a lehetséges válaszadást. 
Ugyanis sokszor képzeltem magam abba a helyzetbe, hogy felelnem kell a kérdés-
re: miért mehetek be a mennybe. Igyekeztem mindent megtenni, hogy könnyű, 
összeszedett választ adhassak. 

Megtanultam nagyon hamar bocsánatot kérni azokért a tettekért, amiket mások 
ellen elkövettem. Megtanultam hamar felvállalni hibáimat, és felelősséget vállalni 
az életemért. Nagyon sokat kerestem annak módját, hogy közel érezhessem magam 
Istenhez. Különféle gyülekezeti szolgálatokban voltam benne gyermekkorom óta.

Ha oda kerültem volna, válaszolhattam volna magabiztosan: „Jó hívő lettem.” 
Már tizenkétéves koromban bemerítkeztem, és nagyon komolyan vettem a hitem, 
így válaszolhattam volna azt is, hogy „Elkötelezett hívő lettem.”

De ezekre az érveimre ugyanaz a válasz érkezett volna: „Ez ide kevés.”
Hogyan lehetséges az, hogy még gyülekezetbe járó emberek sem biztosak  

abban, hogy bejutnak a mennybe? Számomra is visszatérő gondolat volt, hogy va-
jon megfelelek-e már Istennek? 

Alistair Begg nagyon egyszerűen foglalta össze ezt a kérdést.  Szerinte a leg-
nagyobb kihívás ebben a kérdésben az, hogy ösztönösen úgy próbáljuk megvála-
szolni azt, hogy arra fókuszálunk mit csináltam én. „ÉN…”. Én igyekeztem hinni, 
imádkozni, elköteleződni, stb.

 Ember vagyok, ebből az következik, hogy ingadoznak az érzelmeim, az indu-
lataim, az egészségi állapotom, de még az értelemem is. Emberek vagyunk, így  
elbizonytalanodhatunk. Dönthetünk Isten mellett, de sokszor saját elhatározása-
inkhoz sem tudjuk tartani magunkat. Tehát az, amit csinálok, mindig magában 
hordoz olyan tényezőket, melyek bizonytalanságot eredményezhetnek. 

A kérdés megfejtéshez a megoldást így rajtam kívül kell keresni. Magabiztos 
választ ad számunkra az a tény, hogy Isten stabil, és mindig hűséges. „Ő mindig 
ugyanaz, és nem változik” (Jak1:17-18 EFO). Ha egyszer azt mondta Isten, hogy 
megvált bennünket, és üdvösséget ad, akkor abban többé nem bizonytalanodik el. 
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Ezt a döntést teljes elhatározással akkor lépte meg Isten, amikor még lehető-
ségem sem volt jó hívőnek lenni. Mindenkiért, az egész lázadó világért meghalt.  
Az ember csak ezután dönthet, hogy hisz benne vagy sem. 

… Az anekdota végén a bűnöző nem tudott semmi jó érvvel előállni. Nem so-
rolta erényeit, nem hivatkozott vallásosságára. Egyetlen választ tudott adni, egy-
szerűen és határozottan: 

„A Férfi, a középső kereszten azt mondta, hogy jöhetek”
Az üdvösség megszerzésére különlegesen jó példa Jézus két sorstársának törté-

nete a Golgota- hegyen. Három kereszten három kivégzett látható, akiknek lehe-
tőségük adódik beszélni egymáshoz. Jézus a középső kereszten van. Ebben a pilla-
natban áldozza fel magát mindenkiért. Mellette két elítélt bűnöző. Ezen a ponton 
nem számítanak az előzmények. 

Amikor Jézussal beszélünk, nem az előéletünket nézi. Egy dolog számít, hogy 
Ő értem és helyettem halt meg a kereszten. Az egyik lator provokálja és gúnyolja, 
a másik pedig Királyként hirdeti Jézust. Ezután hangzik el a hívó szó mindannyi-
unk számára: „… velem leszel a paradicsomban.” 

Az én válaszom is Krisztusra kell mutasson! Azért van üdvbizonyosságom, 
mert Isten a Fiát adta értem! Azért, mert Jézus megváltott engem! Azért, mert 
Krisztus azt mondta, hogy az övé vagyok! Mindenestül, törekvéseimmel és hibá-
immal együtt. Ezért tudhatom, hogy hozzá tartozom, így szabadított meg Isten  
a bizonytalanságból.

Molnár Ambrus 
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Két szálfát hoztak Ámon udvarára
és szólt a főpap: „Ámon, jól figyelj:
Kereszt legyen. Ne félj! Meglesz az ára.
Durva, nehéz... Ne faragj rajt’ sokat.
Sürgős.” És Ámon munkához fogott.
Fejszecsapások hullottak a fára.
Akkor hajnalodott.

Felkelt az asszony is, a gyermek is.
„Édesapám, milyen két furcsa fa.
Mi lesz belőle?” „Eridj Salomé,
ne is kérdezd!” – döbben föl az apa
Kis Salomé vidáman elszalad.
Milyen erős a nemrég béna láb!
De jó is volt Jézushoz vinni őt,
követve szívük halk sugallatát.
Csodálatos volt az a pillanat!

Ámon dolgozik. Készül a kereszt.
Nehéz a szíve. Ki is hordja majd?
Valami gyilkos, lator, lázadó
nyomorult emberteste függ le rajt.
Akárkié, annak nem hirdetett
bocsánatot szelíd Názáreti,
mint őneki.
A kis Salomé sírva jő megint:
„Édesapám, ne ácsold azt a fát,
valami úgy fáj a szívem körül.”
Ámon, az ács, verejtéket törül.

És két pribék cipeli már tova.
„Hová, emberek? Csak azt, hogy hova
kinek? Szóljatok! Két kérges kezem
keresztet, mást mindennap annyit ácsolt,
de soha semmit ilyen nehezen!”

„Eh, valami hamis próféta volt.
Jézus. Hiszen hallhattad a nevét.
Nem emlékszel rá?” „Jaj! emlékezem.”

„Ámon, vidd már a pénzt. Kell a kereszt.
Durva, nehéz. Éppen jó lesz neki.
Ha igazán Isten fia, ne félj,
majd leszáll róla a Názáreti.
Őrajta lesz, nem a te válladon.”
Ámon csak áll, csak áll, s két szót dadog
szünettelen: „Nem adom. Nem adom.”

„Megvettük, Ámon. Mi közünk veled?

Ácsolhatsz egyet önmagadnak is.
Ma az ács fia, holnap meg az ács.”
„Nem, nagyurak, kérlek, ma engemet.
Énrám sújtson le ostor, kalapács!
Ártatlan Ő. Annyit vétkeztem én.
A gyermekemet gyógyította meg!
Ha vért akartok, itt van az enyém!”
„Elég volt, Ámon. Vidd a pénzedet.”

Kavargó, lármás, gyülevész menet.
Látni akarnak, egymáson taposnak.

„Ni hogy’ vérzik! Ni már megint verik!
Odanézzetek, már megint leroskad!’’
Ki hederítne rá, hogy valaki
ott tördeli kezét a vad menetben:

„Nem az övé! Az enyém, az enyém!
Nekem adjátok! Az az én keresztem!”

Csak másnap reggel vetődik haza.
Semmit se szól, semmit se kérd az asszony.
A nagy kereszt ott állt a Golgotán
s ő fenn maradt, hogy álmatlan virrasszon,
és faggassa a kereszt titkait,
a nagy keresztét... hiszen az övé volt...
ő ácsolta... Virrasztott végtelen,
míg el nem kezdett pirkadni az égbolt.
Most hazajött. Az asszony is remeg.
Egymásra néznek; sír bennük a bánat.
Szívükbe hasít az a kacagó,
boldog gyermekhang. Szegény Salomé,
szegény, ó mit se sejt. „Édesapám,
álmomba’ láttam ám édesapámat!
Ékes királyi széket faragott
két nagy-nagy fábul. S az Úr Jézus ráült.
Koronája volt. De egész olyan volt,
mint mikor meggyógyította a lábom.
Fényes angyalok álltak körülötte
és uralkodott az egész világon.
Édesapám, úgy-e gyönyörű álom?”

Ámon sötét szeme látóra tágul:
„Királyi széket... faragtam neki...
és uralkodik az egész világon?
Királyi szék lesz véres keresztfábul...
A te váltságod az Ő vére, Ámon.
Igen, kis Salomém, egyetlen lányom,
gyönyörű álmod volt: próféta-álom!”

Túrmezei Erzsébet: Ámon, az ács



8 9

Föltámadt, alleluja

Csak álltak szótlanul,
a dárda földre hullt,
itt más erő az Úr,
itt más erő az Úr!

Az éj az hosszú volt,
de eltűnt már a Hold,
a hajnal felsikolt,
a hajnal felsikolt:

Refr. Föltámadt! Allelúja!
Föltámadt! Allelúja!

Elég volt már, elég,
fénnyel hinti az ég
az új nap reggelét.
az új nap reggelét.

Virágban áll a rét,
virágos úton át
valaki jön feléd.
valaki jön feléd.

Refr. Föltámadt! Allelúja!
Föltámadt! Allelúja!

Virágban áll a rét,
virágos úton át
Jézus jön feléd,
Jézus jön feléd!

7

Föltámadt! Alleluja!

12

Sillye Jenő - Kovács Gábor

     D               A7      D      G           A7         D   D7    G           A      D  Hm   Em        A7     D  
3. Elég volt már, elég - fénnyel hinti az ég      az új nap reggelét,      az új nap reggelét.

     D              A7    D     G           A7    D   D7   G          A       D   Hm   Em       A7      D   D7   G        A
4. Virágban áll a rét. Virágos úton át          valaki jön feléd,           valaki jön feléd.         Föltámadt...

     D              A7    D     G           A7    D   D7   G         A       D   Hm  Em     A7      D   D7    G        A
5. Virágban áll a rét. Virágos úton át          Jézus jön feléd,         Jézus jön feléd.         Föltámadt... 
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Tojás alakú lekváros linzer

Hozzávalók
• 500 g finomliszt 
• 200 g porcukor   
• só ízlés szerint
• 1 tk sütőpor  
• 250 g margarin 
• 2 db tojás 
• 250 g őszibarack vagy sárgabaracklekvár 

Elkészítés
1.	 Egy nagy tálba szitáljuk a száraz alapanyagokat, majd jól elkeverjük.
2.	 A laktózmentes margarint felkockázzuk, majd elmorzsoljuk a porcukros  

keverékkel.
3.	 Két tojást felverünk, majd beleöntjük a tálba, és tészta állagúra gyúrjuk.
4.	 Fóliába csomagolva, 1 órát pihentetjük a hűtőben.
5.	 Lisztezett felületen, kb. 3-4 mm vastagra nyújtjuk, majd a forma segítségével 

kiszaggatjuk.
6.	 Sütőpapírral bélelt tepsire helyezzük a kiszaggatott tésztákat, és 180 fokon  

10-15 percig sütjük.
7.	 Ha kihűltek, megkenjük lekvárral a teli tojásformákat, majd ráhelyezzük a lyu-

kas formákat. Zárható dobozban pihentetjük legalább 1 napig, míg megpu-
hul, majd porcukorral megszórva tálalhatjuk is!

Alkoss hittel!

Kereszt színes pontokkal

ELKÉSZÍTÉS LÉPÉSRŐL LÉPÉSRE:

1.	 Vágj ki egy kereszt formájú sablont. 
A sablon hátsó felére, közepére cel-
luxszból készíts egy kis „tapadó” 
hengert, amelynek segítségével rög-
zítsd a keresztet a lapon. 

 

Hozzávaló:
Pontozó filcek vagy festék
Kereszt sablon
cellux
A4-es fehér lap
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2.	 Miután biztonságosan rögzítet-
ted a keresztet, a pontozó filcekkel  
tegyél minél több pontot a lapra. 
Minél több, és minél színesebb lesz 
a papír, annál jobban fog látszódni  
a kereszt alakja a sablon elmozdí-
tása után. 

Ötlet: pontozó filc helyett használha-
tod a kezed: Fesd be az ujjadat, és színes  
ujjlenyomatokkal díszítsd a lapot. 
 

3.	 Amikor befejezted a papír kiszíne-
zését, óvatosan távolítsd el a sablont.

 
4.	 Hagyd megszáradni a papírt. Gyö- 

nyörködhetsz így is benne, vagy  
a keresztbe írhatsz egy igeverset, 
vagy számodra fontos gondolatot 
Jézus irántad való szeretetéről. 

Nagypénteki/húsvéti rejtvény

A megfejtéshez olvasandó a Máté evangéliuma 26–28. része.
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	 1.	 Mi volt Júdás „vezetékneve”?
	 2.	 Hány ezüstöt fizettek Júdásnak az árulásáért?
	 3.	 Milyen kenyerek első napján volt az utolsó vacsora?
	 4.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „…………………………… mondom nektek, hogy közületek egy elárul engem.”
	 5.	 Hol volt az az esemény, amit Jézus „megkenésének” nevezünk?
	 6.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „Megverem a pásztort és elszélednek a nyáj ……………………..”
	 7.	 Írd be a hiányzó szót!
		  �„…mert a …………………………… mindig veletek lesznek, de én nem leszek  

mindig veletek.”
	 8.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „Íme, eljött az óra, és az …………………. bűnösök kezébe adatik.”
	 9.	 Ki mondta a következőt?
		  �„Ha mindenki megbotránkozik is benned, én soha meg nem botránkozom!”
	 10.	 Mit mondott Júdás a sokaságnak Jézus elárulásakor?
		  „Akit ……………………………, ő az, őt fogjátok el!”
	 11.	 Írd be a hiányzó szót!
		  �„Amikor ………………………….. asztalhoz telepedett a tizenkét tanítvánnyal.”
	 12.	 Milyen vacsora volt az utolsó vacsora?
	 13.	 Mit mondott Jézus, hány nap alatt tudja felépíteni a templomot?
	 14.	 Kik fizettek Júdásnak az árulásért? (névelő nélkül)
	 15.	 Kinek a két fiával volt Jézus a kertben?
	 16.	 Az utolsó vacsorán mit tört meg Jézus?
	 17.	 Hol ült Péter, miközben Jézus kihallgatták? (névelő nélkül)
	 18.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „Te is a ……………………… Jézussal voltál.”
	 19.	� Ki mondta Péternek a főpap udvarában, hogy ő (Péter) is a főpap udvará-

ban volt? (névelő nélkül)
	 20.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „Ez Jézus a ……………………………. királya.”
	 21.	 Minek az elmúltával mentek ki az asszonyok Jézus sírjához? (névelő nélkül)
	 22.	 Hová ment Péter, miután először ismerte fel valaki?
	 23.	� Kikkel gyűltek össze a főpapok? (És határozták el, hogy megvesztegetik  

a Jézus sírját őrző katonákat.)

	 24.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „Azok (a katonák) …………………………. a pénzt, (…)”
	 25.	 Hogyan hívták azt a kertet, ahol elaludtak a tanítványok?
	 26.	� Mit csináltak „némelyek” miután feltámadása után találkoztak Jézussal Ga-

lileában?
	 27.	 Mit mondott Jézus?
		  �„(…) tanítva őket, hogy megtartsák mindazt, amit én …………………………..  

nektek (…)”
	 28.	 Aki Jézust elárulja, hová fogja vele együtt mártani a kezét? (névelő nélkül)
	 29.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „……………………………. adatott minden hatalom mennyen és földön.”
	 30.	 Péter árulása után, milyen állat hangját lehetett hallani?
	 31.	 Írd be a hiányzó szót!
		  „(…) én veletek vagyok ………………………….. napon a világ végezetéig.”
	 32.	 Ki volt az, akinek ezt mondta Jézus?
		  „Nem tudtok egy órát sem virrasztani velem?”

(Forrás: https://www.refgardonyagard.hu/husveti-rejtveny/)


